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Jednym z najwiekszych zagrozen wynikajacych ze
spozywania wody nieznanego pochodzenia sg zawarte w
niej wolne rodniki, czyli atomy lub czasteczki, ktore
posiadajg niesparowane elektrony. Wolne rodniki dgza do
przytaczania sie m.in. do czgstek DNA i biatek, wchodzac
w sktad komadrek i tym samym je uszkadzajac. Proces ten
przyspiesza starzenie sie organizmu oraz przyczynia sie
do powstania wielu chorob.

Twoje zrodto zdrowia

Jonizator OXY-LOW produkuje krystalicznie czystg wode

o wysokim pH i niskim potencjale ORP. Woda alkaliczna
nawadnia organizm do 3x bardziej skutecznie, a takze
dostarcza niezbednych dla zdrowia mineratéw. Woda
alkaliczna posiada silne wiasciwosci redukcji wolnych rodnikow,
dzieki czemu zapobiega powstawaniu wielu chordéb oraz

spowalnia procesy starzenia.
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Kazdy zestaw sktada sie z modutu

gtéwnego urzadzenia, kranika oraz

zbiornika do magazynowania wody. Urzgdzenie
produkuje wode alkaliczng, a takze oczyszcza jg
i redukuje jej zty smak i zapach.

Lakresy potencjatow ORP

Zdolnosc czasteczek wody do przyjmowania obcych elektrondw

to tzw. potencjat Redox. Mierzy sie go w miliwoltach (mV) - im jest
wyzszy, tym wieksza zdolnos¢ redukgiji. Idzie za tym wieksze ryzyko
degeneracji organizmu, poniewaz kazdej reakcji redox towarzyszy
szkodliwe dla komorek utlenianie. Ujemny Potencjat Redox wody
(-400mV) oznacza, ze taka woda moze oddac elektrony i przeciwdziata¢
procesom degeneracji i starzenia.
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kwas z baterii

pH ORP Wodor
8.0~9.5 -50 ~ -400 mV >100 ppb~*
Minerals:

Calcium (Ca), Potassium (K), Magnesium (Mg),
Sodium (Na)

*ppb (ang. parts per billion): okresla ile czgsteczek zwigzku przypada
na 1 miliard (ang. billion) czgsteczek rozpuszczalnika.



